



## **В Ртищево бывший пристав-исполнитель подозревается в совершении служебного подлога**



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по материалам проверки, поступившим из прокуратуры Ртищевского района, в отношении бывшего пристава-исполнителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в ноябре 2015 года судебный пристав-исполнитель отдела службы приставов по Ртищевскому, Аркадакскому и Турковскому районам УФССП РФ по Саратовской области с целью сокращения числа исполнительных производств и проводимых по ним мероприятий внесла в официальный документ – постановление о направлении копии исполнительного документа для исполнения по месту работы должника заведомо ложные сведения о том, что последний работает в одном из магазинов Ставропольского края, там самым прекратив исполнительное производство по взысканию алиментов. При этом должник в указанной организации никогда трудоустроен не был.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1080342>